
Розвиток добровільного пожежного руху в Україні 
в рамках проєктів Фонду міжнародної солідарності 2021-2023 рр.

588 добровольців-вогнеборців з 49 територіальних громад у 11 областях України пройшли спеціалізовану
підготовку за програмою ДСНС, 34 представники ДПК пройшли курси з домедичної допомоги 

З метою зміцнення системи цивільного захисту
українських громад було надано допомогу, на
суму більше 51 млн грн. Географія допомоги
охоплює 124 громади з 22 областей України. 

У співпраці з ДСНС та профільним комітетом ВРУ було вдосконалено нормативно-
правову базу функціонування ДПО в Україні (Закон України №2750-ІХ від 16.11.2022
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування
місцевої та добровільної пожежної охорони»; наказ МВС № 184 від 13.03.2023 р.
щодо процедури підготовки членів ДПО (передусім дистанційних форм навчання);
зміни до бюджетної класифікації видатків, пов’язаних з діяльністю ДПК) 

55 представників громад, а також 28 представників ДСНС взяли участь в 5 навчальних візитах до Польщі
для запозичення європейського досвіду у сфері цивільного захисту, створення і функціонування ДПК 
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50 представників громад взяли участь в 3 навчальних візитах до Рівненської області для ознайомлення з
українськими практиками створення успішних ДПК та передовим досвідом залучення населення до пожежної
безпеки 

Організаційна і консультативна допомога для 49 громад з 11 областей
України

В рамках грантової програми «Конкурс мікрогрантів Україна 2023/UA-CP»  6 громад реалізували 8 проєктів,
загальною вартістю 3,8 млн грн. 

Результатом втілення проєктів, ініціатив та підтримки
громад протягом останніх трьох років є зростання
рівня безпеки для 2,4 млн. осіб*.

Зокрема матеріальна допомога для добровільних пожежних
команд, вартістю майже 31 млн грн, була передана 103 громадам з
22 областей: 500 комплектів індивідуального пожежного
спорядження, а також драбин, мотопомп, пожежних рукавів,
генераторів, бензопил, споряджених медичних сумок,
автоматичних зовнішніх дефібриляторів тощо.

*мешканців громад, яким була надана підтримка


